
Тенис: Новак Ђоковић освојио је титулу на Вимблдону савладавши Кевина Андерсона са 3:0 (6:2, 6:2, 7:6)
недеља, 15 јул 2018 16:30

Ђоковић – Андерсон 3:0 (6:2, 6:2, 7:6). Новак Ђоковић је освојио четврту титулу на
Вимблдону. У финалу је оправдао улогу фаворита и савладао Јужноафриканца Кевина
Андерсона. Новак ће се након овог тријумфа у поноедељак вратити међу првих десет на
АТП листи.

      

      

Сјанја игра Новака Ђоковића, није дозволио противнику да се размаше, да стабилизује
сервис, своје главно оружје, а то је резултирало победом нашег тенисера. Финале није
обиловало неизвесношћу, јер је Новак лакше него што се очекивало решио прва два сета
у своју корист. Највећи отпор противник је пружио у трећем сету када није искористио
пар брејк прилика у осмом и десетом гему. Новак је био сигуран у тај-брејку и решио меч.
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  N. Djokovic is scribed once again on the #Wimbledon pic.twitter.com/frH6rRvGVK

  — Wimbledon (@Wimbledon) July 15, 2018    

Новак је играо колико му је било потребно. Андерсон је све више грешио, што је
олакшало посао искусном тенисеру какав је Ђоковић. Једноставно, наш ас је на искуство
без велике борбе стигао до победе у овом финалу. Одиграо је три сета, која су личила
један на други и стигао до заслужене и убедљиве победе.

  

На самом старту меча наш тенисер је поставио ствари на своје место. Одузео је сервис
Андерсону, који је изабрао да први сервира, потом лагано потврдио брејк. У наставку
Андерсон се мучио на свој сервис, успео је да освоји два, и то је било све што му је пошло
за руком у првом сету - 6:2.

  

Иста слика и у другом сету, поново је Новак на старту одузео сервис противнику, потом
се концентрисао на свој сервис. Међутим, као и у првом сету, у петом гему поново прави
брејк, а потом рутински приводи сет крају - 6:2 и у другом сету.

  

На старту трећег сета Андерсон је успео да освоји свој сервис. Уследила је уједначена
борба у којој су оба тенисера освајала своје сервисе. Новак се први сусрео са брејк
лоптом у осмом гему, успео је да се одбије напада и стигне до изједначења - 4:4.

  

Поново је Андерсон запретио у десетом гему, овог пута није искористио две брејк лопте.
Јужноафриканац је имао три брејк лопте и у 12 гему, али није успео да их искористи, па
је сет решен у тај-брејку.

  

Први до мини-брејка долази наш тенисер, потом узима још један и стиже до предности
од 5:1. Андерсон успева да врати један мини-брејк и смањи на 5:2. Новак узвраћа и
долази до четири меч лопте. Користи другу и решава меч у своју корист - 7:3 у тај-брејку.
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https://twitter.com/hashtag/Wimbledon?src=hash&amp;ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/frH6rRvGVK
https://twitter.com/Wimbledon/status/1018533327735869440?ref_src=twsrc%5Etfw
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    Ток меча:  17.29 - Крај меча. Новак добија тај-брејк са 7:3 и решава меч у своју корист.  17.21 - Поново прети Андерсон, 0:30, потом осваја две везане брејк и сет лопте. Новаксјајним сервисима успева да се извуче, изједначење. Потом противник долази до јошједне брејк прилике. Поново одличан сервис нашег тенисера, ново изјендачење.Уследило је још једно изједначење, овог пута након предности за Ђоковића.  Потом наштенисер везује још два поена и осваја гем - 6:6. Сет ће бити решен у тај-брејку.    17.10 - Поново на сервис Ђоковића, Андерсон осваја брејк шансу, Новак поново успевада се ивуче. Међутим, прави дуплу сервис грешку и поклања противнику нову брејкшансу. Уследило је ново изједначење, потом наш тенисер везује још два поена и освајагем - 5:5.  16.58 - Новак се у осмом гему сусрео са брејк лоптом за противника, успео је да одбијеовај напад и освоји гем, 4:4.    16.47 - Новак поново осваја гем без изгубљеног поена - 3:3.  16.43 - Андерсон и трећи пут у овом сету успева да освоји свој сервис 2:3.  16.39 - Оба тенисера сигурна на свој сервис - 2.2.  16.32 - Новак лагано осваја свој сервис - 1:1.  16.30 - На сарту трећег сета Андерсон је успео да освоји свој сервис - 0:1.  16.23 - Крај другог сета. Новак добија и други сет идентичним резултатом - 6:2, иакосе у осмом гему суочио са брејк лоптом, али је успео да одговори на најбољи начин.    16.05 - После освојеног свог сервиса, наш тенисер осваја две везане брејк шансе,користи прву и поново има два брејка предности 4:1.  15.57 - Велика борба на сервис Андерсона, који после четири пропуштене гем лопте,пету успева да искористи и смањи на 2:1.  15.50 - Новак је потом био сигуран на свој сервис - 2:0.  15.45 - Наш тенисер поново прети на старту другог сета и осваја две везане брејк лопте.Користи прву и води са 1:0.  15.42 - У паути између два сета Андерсону је указана лекарска помоћ због повределакта десне руке.  15.40 - Ђоковић осваја први сет са 6:2. Сет је трајао 29 минута.    15.33 - Новак сигуран на свој сервис и долази на корак од освајања првог сета - 5:1.  15.29 - Ђоковић поново напада сервис противника и осваја две везане брејк лопте.Користи прву и сада има два брејка предности.  15.25 - Оба тенисера сигурна на своје сервисе - 3:1.  15.20 - Принц Вилијам и премијерка Велике Британије Тереза Меј гледају вимблдонскофинале.  15.18 - Новак сигуран на свој сервис, чиме је потврдио брејк - 2:0.  15.15 - На старту меча Новак осваја брејк шансу, уследила је дупла сервис грешкапротивника и наш тенисер долази до брејка предности.  15.11 - Почео је меч ...  15.05 - Играчи су изашли на Централни терен. Након загревања очекује се почетак меча.Први ће сервирати Андерсон.  Новак Ђоковић против Кевина Андерсона игра пето финале на, многи сматрају,најважнијем тениском турниру – Вимблдону.  Новак је три пута славио у финалима (2011, 2014, 2015.), док је само једном поражен,2013. године од Ендија Марија.  Ђоковић се истовремено бори за свој 13. гренд слем трофеј у каријери, док његовпротивник на другој страни нема толико искуства на најважнијим турнирима у светутениса.  Андерсону је пламасн у финале Вимблдона најбољи резултат у каријери, уз финале напрошлогодишњем Ју-Ес опену.  Ђоковић је у каријери освојио 68 титула, Андерсон само четири, иако је годину данастарији од српског тенисера.  Ђоковић и Андерсон одиграли су шест међусобних мечева, а Андерсон је забележиосамо једну победу и то 2008. године на Мастерсу у Мајамију.  Новак је Јужноафриканца већ два пута добијао на Вимблдону и то 2011. и 2015. годинеи оба пута је успевао да подигне трофеј у Лондону.  Андерсон је у четвртфиналу елиминисао Роџера Федерера, после преокрета од 0:2 до3:2, док је у полуфиналу, после правог тениског маратона, савладао Џона Изнера са 3:2.  Ђоковић је у четвртфиналу био бољи од Кеија Нишикорија са 3:1, док је у полуфиналу,после два дана тениса, био бољи од Рафаела Надала резултатом 3:2.  (РТС)  
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